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14981.Aivetar To mohvdvopo P(x)=x" —x+6.
@) Na vrokoyicete 1o P(-2).
B) No amodeigete 6T 1o X + 2 eivan mapdyoviag tov P(x).

1) Na napayovtonomoete to P(x).

15096.Aivetar to molvdvopo P(x)=2x"+x* -3x+1.

a) No anodeifete om 1o | kon o —1 dev eivan pileg Tov molvmvipon.

B) No kévete ™ duipeon tov P(x) :(x2 +xX— 1} Kal va ypawete T tautotnTa g Saipeonc.
15643.Atvetar to molvdvopo P(x)=2x" -3x" ~11x+6.

@) i. Na deilete 6m 10 mohvdvopo P(x) &e aapayovia to x—3.

ii. Na ypéyete myv tavtotnta g Evkheideag duaipeong P(x):(x-3).

B) Na deifete 6m o mokvdvopo P(x) éxel napéyovia to (x—3)(2x -1).

15040.Aivetan ) ekicwon X' —7x+6=0

) Na eetacete av o apBuog | eivan pila e,

B) Mg ™ fofjeia tov oyfuatoc Homer 1) pue omow diho tpomo Bélete, va Ppeite to aniiko g
Saipeong (13 —Tx+ El) :(x=1) ko va ypéyete v TavtéT T TG EVKAEdE0g Sipeonc.

¥) Na hboete mv efiowon x° —Tx+6=0.

15175.Aiveran to molvdvopo P(x)=x"-x" +x-1.

) Na amodeifete 0T o apiBuog 1 sivan pilo tov modvwvipov.

B) Na amodeizete 6t P(x)=(x—1)(x* +1).

¥) Na Acete mv eiowon P(x)=0.

15248. Eva nokvdvopo P(x) Starpodpevo e to mokvdvopo 2x —1 Siver mhiko x* - 2k
vokowo 1.
a) Na Ppeite to mohvdvopo P(x).

B) Av P(x)=2x"-x"-4x+3
i. va anodeifete 6T1 to P(x) &pe pila o | kan ypéyete v tawtdmta ™G Saipeong

P(x):(x-1).

ii. va hooete my eficwen P(x)=0.

15653.Aivetan to mohvdvopo P(x)=x"+x* +2x+2.
@) i. Na kavete m Suaipeon tov P(x)pe to (x +1).
ii. Na ypéyete v tavtémra g dwipeong P(x):(x +1).
B) Av P(x)=(x~1)(x* +2), va hbcete mv avicwen P(x)<0.



